
GRUPPO CONSILIARE 

INTERPELLANZA 

Il sottoscritto Consigliere comunale,

- che in zona stadio sono in corso i 
stadio stesso; 

 
- che al sabato mattina è anche presente il mercato e questo 

in parte di sicurezza data la presenza di scuole nella zona.

  
- i cittadini hanno segnalato che sabato 16 marzo 2024 

Polizia Locale a controllare l’ingolfamento della zona: parcheggi selvaggi, inversioni ad U e 
traffico; 
 

- considerato che il Nucleo Territoriale Bergamo Est della Polizia L
a fianco dello stadio, risulterebbe aperto solo per tre ore e mezza alla settimana.
 

INTERPELLA L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE
  

- per sapere quali azioni l’Amministrazione intenda mettere in campo per mitigare i disagi 
nella zona; 
 

- per sapere se prevede di aumentare la presenza degli agenti della Polizia Locale in zona, 
soprattutto al sabato, in occasione del mercato
neppure un agente; 
 

 

 

FRATELLI D’ITALIA 

GRUPPO CONSILIARE – COMUNE DI BERGAMO

 

      

del Consiglio comunale di Bergamo

INTERPELLANZA BLOCCHI DEL TRAFFICO ZONA STADIO

Il sottoscritto Consigliere comunale, 

PREMESSO 

che in zona stadio sono in corso i lavori per la nuova linea tranviaria T2

che al sabato mattina è anche presente il mercato e questo accentua i problemi di viabilità ed 
in parte di sicurezza data la presenza di scuole nella zona. 

 
CONSIDERATO CHE 

cittadini hanno segnalato che sabato 16 marzo 2024 non era presente nessun
Polizia Locale a controllare l’ingolfamento della zona: parcheggi selvaggi, inversioni ad U e 

considerato che il Nucleo Territoriale Bergamo Est della Polizia Locale presso il Lazzaretto
risulterebbe aperto solo per tre ore e mezza alla settimana.

INTERPELLA L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE

per sapere quali azioni l’Amministrazione intenda mettere in campo per mitigare i disagi 

per sapere se prevede di aumentare la presenza degli agenti della Polizia Locale in zona, 
soprattutto al sabato, in occasione del mercato, da to che questo sabato non era p

COMUNE DI BERGAMO 

      A Signor Presidente  

del Consiglio comunale di Bergamo 

 

ZONA STADIO 

lavori per la nuova linea tranviaria T2, oltre che per lo 

i problemi di viabilità ed 

non era presente nessun agente della 
Polizia Locale a controllare l’ingolfamento della zona: parcheggi selvaggi, inversioni ad U e 

ocale presso il Lazzaretto, 
risulterebbe aperto solo per tre ore e mezza alla settimana. 

INTERPELLA L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE 

per sapere quali azioni l’Amministrazione intenda mettere in campo per mitigare i disagi 

per sapere se prevede di aumentare la presenza degli agenti della Polizia Locale in zona, 
, da to che questo sabato non era presente 



- per sapere se intenda fare in modo che gli agenti di Polizia Locale siano 
sulle strade a presidiare il territorio, possibilmente a piedi, prevenendo i blocchi del traffico 
e garantendo sicurezza nei quartieri;

 
- se voglia valutare l’apertura degli uffici del Nucleo Territoriale Bergamo Est della Polizia 

Locale in modo permanente, eventualmente per tutti i giorni della settimana, 
agevole e puntuale il presidio della zona

 
Bergamo, 17 marzo 2024                                                           Filippo Bianchi

 

per sapere se intenda fare in modo che gli agenti di Polizia Locale siano 
are il territorio, possibilmente a piedi, prevenendo i blocchi del traffico 

e garantendo sicurezza nei quartieri; 

se voglia valutare l’apertura degli uffici del Nucleo Territoriale Bergamo Est della Polizia 
Locale in modo permanente, eventualmente per tutti i giorni della settimana, 

il presidio della zona, soprattutto in questa delicata fase.

Bergamo, 17 marzo 2024                                                           Filippo Bianchi

 

per sapere se intenda fare in modo che gli agenti di Polizia Locale siano sempre più presenti 
are il territorio, possibilmente a piedi, prevenendo i blocchi del traffico 

se voglia valutare l’apertura degli uffici del Nucleo Territoriale Bergamo Est della Polizia 
Locale in modo permanente, eventualmente per tutti i giorni della settimana, per rendere più 

soprattutto in questa delicata fase. 

Bergamo, 17 marzo 2024                                                           Filippo Bianchi 

 

 


